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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη 
Κικίλια με την Πρέσβη της Γαλλίας, Laurence Auer 

 

Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου 2025 

Με την Πρέσβη της Γαλλίας, Laurence Auer, συναντήθηκε σήμερα ο Υπουργός Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας. 

Η συνάντηση έγινε σε πολύ καλό κλίμα, με κοινή διαπίστωση ότι η μακροχρόνια και 
πολυεπίπεδη συνεργασία των δύο χωρών στον τομέα της πολιτικής προστασίας 
χαρακτηρίζεται από βάθος, ποιότητα και αλληλεγγύη. 

Ο Υπουργός, ενημέρωσε εκτενώς τη Γαλλίδα Πρέσβη για τις σημαντικές  πρωτοβουλίες της 
Ελλάδας στον τομέα πρόληψης και αντιμετώπισης των φυσικών καταστροφών, ενώ ιδιαίτερη 
αναφορά  έγινε στο ΑΙΓΙΣ, το μεγαλύτερο επενδυτικό πρόγραμμα στην ιστορία της πολιτικής 
προστασίας της χώρας, το οποίο υλοποιείται με ευρωπαϊκούς πόρους, που εξασφαλισε ο 
Πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης.  

Ο κ. Κικίλιας ευχαρίστησε για τη συνδρομή της Γαλλίας κατά την αντιπυρική περίοδο 2024, 
ενώ και η κα Auer ευχαρίστησε από πλευράς της για την ελληνική συνδρομή μέσω αποστολής 
μονάδας δασοπυρόσβεσης στη Γαλλία την ίδια περίοδο. Επιπλέον, η Γαλλίδα Πρέσβης 
απέδωσε εύσημα για την ανταπόκριση του Υπουργείου ΚΚΠΠ στις προκλήσεις της 
προηγηθείσας αντιπυρικής περιόδου, καθώς και για την επιτυχημένη χρήση καινοτόμων 
ψηφιακών εργαλείων, αλλά και για το νέο δόγμα δασοπυρόσβεσης, που έχει ως κεντρικούς 
άξονες την άμεση επέμβαση των εναέριων και επίγειων δυνάμεων και τον συντονισμό όλων 
των εμπλεκόμενων φορέων στο πεδίο. 
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Περαιτέρω, συζητήθηκε όλο το φάσμα της διμερούς συνεργασίας, που εκτός από την 
αμοιβαία συνδρομή στην αντιμετώπιση πυρκαγιών, περιλαμβάνει εκπαιδεύσεις αξιωματικών 
και εμπειρογνωμόνων, παροχή τεχνογνωσίας και συνεργασία στον τομέα των εναερίων μέσων 
τόσο διμερώς όσο και στο πλαίσιο του Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας της ΕΕ.  

Τέλος, διατυπώθηκε η πρόθεση να επισφραγισθεί εκ νέου η εξαιρετική διμερής συνεργασία 
στον τομέα της πολιτικής προστασίας με επισκέψεις υψηλού επιπέδου στο άμεσο μέλλον. 
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